



## **В Челябинской области руководители структурных подразделений промышленного предприятия, подозреваются в совершении коррупционных преступлений**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждены уголовные дела в отношении пяти руководителей структурных подразделений промышленного предприятия, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество), ч.2, п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По предварительным данным, в течение 2017 – начала 2021 гг. подозреваемые получали взятки от представителей коммерческих организаций за оказание общего покровительства при исполнении заключенных контрактов, и поставку продукции по заниженной стоимости, путем внесения в договорную документацию недостоверных сведений о стоимости продукции. Причиненный ущерб составил более 1,5 млн.рублей.

Преступления выявлены сотрудниками Управления ФСБ России по Челябинской области, которые осуществляют оперативное сопровождение по уголовным делам.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и виновных должностных лиц.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

27.09.2021

27 Сентября 2021



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1613197>